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Σεμινάριο για τη σύνδεση του εναλλακτικού
τουρισμού με την οργανική παραγωγή
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Στις 10.11.2016 η Βουλγαρική Ένωση Βιοπροϊόντων (ΒΕΒ) θα διοργανώσει ένα βιο-σεμινάριο με
θέμα «Ο εναλλακτικός τουρισμός και η οργανική παραγωγή – η συνάντηση είναι απαραίτητη» στο
πλαίσιο της έκθεσης Interfood & Drink. Ειδικοί από το Υπουργείο Γεωργίας και Τροφίμων έχουν
προσκληθεί να σχολιάσουν θέματα που σχετίζονται με τα Μέτρα 4.1, 4.2, 6.4 και 16.1 του
Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ).

Το σεμινάριο θα κηρυχτεί ανοιχτό από την Πρόεδρο της ΒΕΒ, κα Albena Simeonova, μετά την
οποία θα γίνει παρουσίαση για το γιατί ακριβώς πρέπει να δημιουργηθεί ένας μόνιμος δεσμός
μεταξύ εναλλακτικού τουρισμού και οργανικής παραγωγής. Αυτό θα πραγματοποιηθεί μέσα από
τις παρουσιάσεις των Lyubomir Popyordanov – «Ο εναλλακτικός τουρισμός και η οργανική
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παραγωγή – η συνάντηση είναι απαραίτητη» και Petya Vasileva – «Η σύγχρονη γεωργία και ο
εναλλακτικός τουρισμός».

Θα πραγματοποιηθούν συζητήσεις με ειδικούς από το Υπουργείο Γεωργίας και Τροφίμων. Θέματα
στο πλαίσιο του Μέτρου 4.1 «Επενδύσεις σε αγροτικές εκμεταλλεύσεις» και του Μέτρου 4.2
«Επενδύσεις στη μεταποίηση/εμπορία αγροτικών προϊόντων» θα σχολιαστούν από τους Georgi
Dimitrov και Aleksandar Orlinov, Ανώτερους Ειδικούς της Διεύθυνσης «Αγροτική Ανάπτυξη»,
Τμήμα «Ανταγωνιστικότητα της Γεωργίας» στο Υπουργείο Γεωργίας και Τροφίμων. Θα συζητηθεί
επίσης το ασαφώς διατυπωμένο Μέτρο 6.4 «Επενδυτική στήριξη για μη αγροτικές
δραστηριότητες» και για τη διευκρίνισή του έχει προσκληθεί η Venislava Boyadzhieva, Ανώτερη
Ειδικός της Διεύθυνσης «Αγροτική Ανάπτυξη», Τμήμα «Κοινωνικο-οικονομική Ανάπτυξη των
Αγροτικών Περιοχών» στο Υπουργείο Γεωργίας και Τροφίμων. Το panel θα ολοκληρωθεί με το
Μέτρο 16.1 «Υποστήριξη για τη δημιουργία και λειτουργία ομάδων δράσης στο πλαίσιο του EIP»
με τη συμμετοχή της Maya Nikova, Ανώτερης Ειδικού της Διεύθυνσης «Αγροτική Ανάπτυξη» στο
Υπουργείο Γεωργίας και Τροφίμων.

Η εκδήλωση ξεκινά στις 10:30 π.μ. στην Αίθουσα Ruen, Inter Expo Center, 2ος όροφος, Σόφια
1784, Λεωφόρος Τσαρυγραντσκό Σόσε 147.


